

## 神七 25日-30日 择机发射

新华社酒泉9月6日电(记者 孙彦新)中国载人航天工程新闻发言人6日宣布,神舟七号载人航天飞行任务总指挥部6日召开第一次会议决定,神舟七号载人航天飞行将于9月25日至30日择机实施。神舟七号飞船于9月7日开始加注推进剂。

这位发言人说,执行神舟七号载人航天飞行任务的各大系统已进入最后准备工作状态。神舟七号飞船、长征-2F运载火箭、舱外航天服和伴飞卫星等产品已完成发射场区的主要测试工作,发射场、测控通信、着陆场等地面参试系统已基本完成任务实施的各项

准备。航天员飞行乘组在发射场进行了人船箭地联合演练,操作技能熟练,身体和心理状态良好。

神舟七号飞船加注推进剂后,将与火箭对接并垂直转运至发射工位,进行最终状态检查和确认。在任务总指挥部决定加注火箭推进剂后,择机实施飞船发射。

## 月底发射有利太空人阳光下作业

“神舟七号”载人航天飞船提前至9月底升空。据有关航天专家透露,9月和10月均有较适合发射窗口,但因“神七”将执行太空行走任务,9月底升空时的太阳夹角更适合太空人出舱活动。这是选择提前

发射的重要原因之一。这位专家解释说,选择9月底发射,能令飞船在最短时间内见到太阳,保证太空人出舱作业时有阳光,当太空人完成作业返回飞船时,天还没黑下来。据《羊城晚报》

# 一女二“夫”畸恋酿血案

一边是不被法律所认可的同居关系,一边是不为世人所认同的“婚外情”。一个女人,同两个男人若明若暗地纠缠在一起。最终,这段一女二“夫”畸恋因一起血案的发生而告终……

日前,新疆石河子市开发区河畔村街头发生了一起悲惨的血案。其中一人当场死亡;一人受重伤。犯罪嫌疑人张朝(化名)杀死了他“事实婚”的女友后企图自杀。是什么原因使这对昔日的恋人反目成仇、喋血闹市呢?

## 缘起

### 两个农民工的异乡邂逅

今年29岁的张朝,出生在甘肃省兰州市郊的一个小村庄。他8岁时父亲病故,因家庭条件不好,三个姐姐早早就出嫁了。张朝上到小学五年级便辍学回家务农。几年后,张朝听别人说修路能挣钱,于是他走出家门来到了夏河县高速公路工地修路,那是2005年。

在外打工的日子,张朝终日为了生计而奔波,平时干完活只能喝点闷酒打发时光。就在张朝万分沮丧、无处倾诉时,他生命中的一个重要人物出现了,同在那里打工的21岁的毛旦(化名),走进了他的生活。两颗孤寂的心灵很快碰出了火花……

## 婚姻

### “事实婚姻”埋下巨大祸根

毛旦的爸爸并没有看上张朝这位未来的女婿,家人也都极力反对这门亲事。可毛旦非张朝不嫁。张朝东借西凑了1万元钱,作为彩礼送到毛家后,毛旦选择与张朝私奔。

2005年国庆节,张朝和毛旦“结婚”了,但他俩并未办理结婚登记。

第二年5月,毛旦生下了女儿,这给初为人父人母的两人带来了欢乐,但也让两人的经济捉襟见肘。尽管张朝筹集资金尝试着卖菜、做水果生意,也仅能勉强维持三口人的生活。看着别的女人靠老公过着衣食无忧的生活,毛旦心里很不舒服,两人开始为一些小事频繁争吵。此时,毛旦后悔自己仓促同居,还生下孩子。

一次,张朝酒后对毛旦动手,毛旦摔烂了手机,提出分手。她坚决地说:“我们之间已经没有爱情了,再在一起是不会幸福的。”说完抱着女儿回到了娘家。毛旦走后,张朝非常后悔,他来到“岳父”家苦苦哀求,保证会痛改前非。

经过几天软磨硬泡,毛旦心软了。见毛旦回心转意,张朝下决心,要凭着比自己年轻有力气,让毛旦过上好日子。从此,他起早贪黑天天忙忙碌碌,可是由于做生意不得法,



犯罪嫌疑人张朝在医院里接受治疗

一年下来还是没有有什么“成绩”。

张朝并不泄气,他把承包地都种了果树,忙时务农,闲时经商,想尽快致富。然而,就在张朝对来年充满希望时,他的“后院”起火了。

## 畸恋

### 昔日恋人突然出现

和张朝共同生活了3年多,一直没有改变没钱的日子,毛旦有些失望。

就在毛旦为钱而苦恼时,一天,张朝放在家中的手机响了。毛旦接听之后,传来一个男人的声音:“小妹,还记得我吗?我是小李(化名)啊!”一听到小李的声音,毛旦激动得差点把手机都掉到地上。

原来,小李曾是毛旦无话不谈的一个旧朋友。

几年前,在夏河县高速公路修路时,毛旦与小李相识,整整五个月的时间,两人一块儿干活,一块儿吃饭,一块儿散步,俨然一对恋人。虽然毛旦后来阴差阳错地与张朝同居,但几年来仍然与小李断断续续地保持着联络。

“毛旦,你现在过得还好吗?”电话中小李急切地问。毛旦说:“那时我一时冲动,随便找了个男人就住在一起了,可后来才发现,这么多年来我一直只装着你!”小李告诉毛旦:“我一个人现在在石河子市打工,算起来我们整整3年没有见面了……”

“你还愿意要我吗?你那里能不能找到打工的地方?我一天也不想在家待了!”听到毛旦的问话,早就暗暗喜欢毛旦的小李,几乎不假思索地回

答说:“但愿我能有那福气!石河子这么大,怎么可能找不到一个打工的地方?”

## 离散

### “抛夫弃女”寻求幸福

今年5月17日,毛旦趁张朝不在家时,撇下女儿,收拾行李,独自踏上了开往新疆的火车。

小李欣喜万分地将毛旦接到石河子,两人租了一间房,开始同居。

“妻子”悄无声息地突然失踪后,女儿哭闹着要妈妈,张朝以为她又回娘家去了,结果上门却未寻到。

他心急火燎地到处发“寻人启事”,还是音信杳无。

二十多天后,张朝突然接到了毛旦的电话,询问女儿情况,大喜之中的张朝正要问毛旦现在在哪儿,电话却无情地挂断了。张朝翻看手机显示:是石河子市的一部固定电话。

思“妻”心切的张朝一刻也没有停,他很快赶到石河子,找到了毛旦。他也听到了有关毛旦的传言,尽管他心里很不是滋味,但他还是原谅了毛旦。自知理亏的毛旦没说什么,同意随张朝回去。

看到毛旦态度转变,张朝欣喜若狂。可他不知道,毛旦人虽然回家了,却一心想与张朝离婚。

她悄悄到当地法院咨询,得知像她这种情况,没办过结婚手续,在新婚姻法称为同居关系,要办离婚手续,要先补办结婚手续,否则无婚可离,也可自行解除婚姻关系。

毛旦完全没想到,几年来

压在自己头上的“不幸婚姻”竟然根本不受法律保护,此时,她欣喜若狂。

## 喋血

### 用杀戮捍卫“无效的婚姻”

毛旦立刻打电话将此事告诉了小李,也做好了随时与张朝协议解除婚姻关系的准备。她成天板着脸对张朝不理睬,张朝提出同房的要求,她也一口拒绝。

张朝思来想去,决定还是努力挽回“妻子”的心。

他不再喝酒,每天做毛旦爱吃的菜等着她,然而,毛旦都不为所动。

6月26日,在苹果园干了一天活的张朝疲惫地回到家,发现“妻子”又不见了。他疯了般给毛旦所有亲戚打电话,却都说没见到她!张朝心中明白:她又投靠小李去了!

勃然大怒的张朝,一根接一根地抽烟,他想起了与毛旦以前的快乐日子,想到小李勾引自己的老婆,他妒火中烧,决定报复。他买了把尖刀,马不停蹄地赶到石河子。

毛旦投奔小李时,谎称自己与张朝已口头协议离婚,小李很高兴,唯恐张朝再来纠缠,他同毛旦重新租了房。

这次同居已经非比从前,两人开始了全新的生活。

7月7日,赶到石河子的张朝,几经打听又找到了毛旦,欲将她带回原籍,毛旦坚决不回。

7月8日23时,张朝像跟班似的跟了毛旦一天,在回毛旦新住处的路上,张朝苦口婆心地说服毛旦,“看在女儿还小,不能没有妈妈的份上,跟我回去吧!”

毛旦态度十分生硬:“你哪点都不行,小李哪都比你强,你给我小心点,不然让你从这个地方消失!”

见昔日同床共枕的“妻子”如此绝情,张朝心头怒火腾起:“我得不到的东西,别人也休想得到。”

他冲上前朝毛旦胸口连捅数刀,猝不及防的毛旦倒在血泊中。悲愤之中的张朝感到自己无法承受如此悲惨的结局,一横心,回手又将尖刀刺进了自己的胸膛。

毛旦被杀后,警方找到了奄奄一息的张朝。经医院20多天的奋力抢救,张朝脱离了危险。

据《乌鲁木齐晚报》



## “铁将军”锁脖

9月4日早上,广西玉林容县一中年男子脖子被防盗锁锁住,四处求救都无济于事,最后急着上班的他找到了消防官兵,消防官兵仅用5分钟就剪断了防盗锁。

据了解,该男子前一晚上跟几个朋友喝醉酒,第二天早上醒来就发现脖子上被锁上了防盗锁,他说可能是朋友开玩笑锁上的。综合

## 怪病 1岁男童半侧躯体肥胖

一岁湖北男孩小林(化名)(右图)得了这样一种“怪病”,最近转到中山二院口腔科求治。小林出生的时候家人就发现他的左侧颌面部比右侧肥大,左侧肥大随着生长发育而发展。现在,小家伙的左侧脸部明显比右侧要大,导致鼻子偏向右侧,左嘴角歪斜,左耳比右耳肥大,长度要长一厘米,左侧胸廓、臀部和大腿,均比右侧要粗壮。医生说,小林所患的疾病比较符合半面肥大综合征的表现。这是一种罕见的先天性疾病,病因不明,约20%的患者伴有神经系统改变和智力减退。

据《羊城晚报》



## 皮肤癣不再难治

顽固性皮癣是一种顽固性皮肤病,主要表现为红色斑疹、丘疹或斑块,皮肤层层脱屑和瘙痒,严重时连成一片,上面覆盖着多重的银白色鳞屑,去掉鳞屑可见红色半透明薄膜,如破损可见点状出血。

位于上海路4号的南京市鼓楼专家门诊部(一楼)皮肤病专家主任从事顽固性皮癣三十多年临床研究,皮癣患者的表皮细胞的分化机制已紊乱,导致老化的表皮细胞还没有脱落,新的表皮细胞有冒出来,于是分化不完全的表皮细胞迅速堆积,形成银白色的鳞屑。本院银屑病研究中心率先采用免疫疗法取得重大突破,经国内外多家权威医院临床验证,是目前治疗顽固性皮癣的理想疗法,快速修复破损基因细胞,调节自身免疫功能,清除体内毒素,彻底治疗皮癣。每天前6名德国UVB射光治疗仪全免。

特邀中国银屑病研究院桂主任亲诊  
电话:025-84707298 节假日不休  
郑重承诺:无效免费治疗,一般1个疗程均可康复。  
地址:南京市上海路4号(省水利大厦对面)火车站、汽车站乘13路或市内乘3、13、43、48、83路到五台山下

## 过敏性皮肤病不再痛苦

过敏性(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒疹、紫癜、过敏性结膜炎、皮癣等各种过敏性皮肤病)为何容易反复发作?关键在于传统疗法治标不治本,没有突破治疗中的瓶颈。

南京市和平医院(过敏病治疗中心)专家戴主任独创“多肽基因免疫疗法”,立即在中国皮肤病研究院、北京协和医院、中国中医研究院引起关注,问世以来使众多患者摆脱过敏病的折磨。该疗法通过调节免疫基因,纠正过敏体质,阻断过敏介质释放,当天治疗、当天见效,达到彻底治疗的目的。  
郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程均可康复。

特邀过敏病专家戴主任来宁会诊,会诊期8月26日至9月16日,每日前6名免专家号、免德国UVB皮肤射光治疗仪一次。

电话:025-52419545

专家忠告:得了过敏病必须通过科学规范治疗,选择先进的疗法和权威专业医疗机构是关键,费用低。  
地址:南京市雨花西路113号南京和平医院(医保定点)乘19、44、75、86、87、100、111、127、137、宁井线路车到能仁里站下车或乘地铁到中华门站3号出口下南走。